

Projekt: »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Zgornje Save – Občina Radovljica«

Občina Radovljica bo v okviru projekta izvedla gradnjo kanalizacije in obnovo vodovoda Spodnje Lancovo

Cilj operacije: Osnovni cilj projekta je zagotoviti ustrezno odvajanje in čiščenje odpadnih komunalnih voda na območju z obremenjenostjo večjo od 2.000 PE. Namen investicijskega projekta je izgradnja komunalne infrastrukture na Lancovem, kar vključuje izgradnjo kanalizacijskega sistema in črpališč ter navezavo na obstoječo čistilno napravo v Radovljici, kar bo omogočalo doseganje ustreznih okoljskih standardov. Ustrezna komunalna infrastruktura in doseganje visokih okoljskih standardov so predpogoj za razvoj občine, hkrati pa zagotavljajo visoko kvaliteto bivanja prebivalcev. Kanalizacijsko omrežje bo zagotovilo, da bo po končanju projekta 335 prebivalcev naselja Spodnje Lancovo priključenih na ustrezen sistem odvajanja in čiščenja odpadnih voda. Do konca leta 2023 bo s komunalno odpadno vodo iz aglomeracij z obremenjenostjo večjo do 2000 PE, ki se čisti na komunalni ali skupni čistilni napravi, povečana obremenitev za 352 populacijskih enot.

Investitor: OBČINA RADOVLJICA, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica

Podatki o financiranju celotne operacije:

Celotna vrednost investicije znaša 3.317.470,01 EUR.

Operacijo sofinancirata Evropska unija iz Kohezijskega sklada in Republika Slovenija. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020, prednostne osi "Boljše stanje okolja in biotske raznovrstnosti", prednostne naložbe "Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev zahtev pravnega reda Unije na področju okolja ter za zadovoljitev potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presegajo te zahteve.

Občina Radovljica bo investicijo financirala v višini 1.550.403,92 EUR, EU in RS pa v višini 1.767.066,09 EUR. Delež, ki ga sofinancirata Evropska unija in Republika Slovenija, se razdeli v razmerju 85 % Evropska unija (1.502.006,17 EUR) in 15% Republika Slovenija (265.059,92 EUR).

Spletna stran evropske kohezijske politike v Sloveniji: <http://www.eu-skladi.si/>



Občina Radovljica



EVROPSKA UNIJA
KOHEZIJSKI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST